
 Imię: Nazwisko: Klasa: Data:

Sprawdzianu wiadomości z działu „Wyrażenia algebraiczne” 

Część I (teoretyczna)
1.Opisz czym jest jednomian.

2.Opisz na czym polega redukcja wyrazów podobnych.

3.Zapisz symbolicznie: iloraz sum liczb x i y.

.

Część II(proste zastosowania teorii)
4.Wykonaj mnożenie sumy przez jednomian:

a) 4x(2x + 4k - 8xk)=

b) 2x(3x2 - 2,5p + 4xp2)=

5.Wykonaj mnożenie sum algebraicznych przez jednomian i zredukuj:

a) (3,5x – 6p)*4-3(2x + 8p)=

b) (0,5kx + 4wpk)*2-3(0,5kx + 8kpw)=

6.Wyłącz największy wspólny czynnik przed znak nawiasu:

a) 4kx + 2kx2 - 8k2x3 =

b) -6x + 9wx2 - 12p2x3 =

7.Wyłącz czynnik 8p przed nawias:

a) 16p – 8p2k + 24p4 =

b) 64kp – 32pk2 + 24p2 =
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Część III (po osiągnięciu minimum 75% z części pierwszej)
8.Wykonaj działania i zredukuj wyrazy podobne.

a) (4x – 8)(4x)

b)-3xp(2x + 6p)=

c)2w(5w - 3kw2)=

9.Uprość wyrażenie: 

25x2  - 60xy2  + 36y4=

Część IV(zadanie z egzaminu gimnazjalnego 2013)
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 Imię: Nazwisko: Klasa: Data:

Sprawdzian wiadomości z działu „Wyrażenia algebraiczne” 

Część I (teoretyczna)
1.Podaj definicję jednomianu.

2.Opisz na czym polega redukcja wyrazów podobnych.

3.Zapisz symbolicznie: iloczyn sum liczb x i y.

.

Część II(proste zastosowania teorii)
4.Wykonaj mnożenie sumy przez jednomian:

a) 4x(2x + 5k - 8xk)=

b) 3x(4x2 - 3,5p + 5xp2)=

5.Wykonaj mnożenie sum algebraicznych przzez jednomian i zredukuj wyrazy podobne:

a) (3,5x + 6p)*3-2(2x - 8p)=

b) (0,5kx + 3zyx)*4-3(0,5kx + 3xyz)=

6.Wyłącz największy wspólny czynnik przed znak nawiasu:

a) 4kx + 16kx2 - 8k2x3 =

b) -18x + 9wx2 - 12p2x3 =

7.Wyłącz czynnik 8p przed nawias:

a) 32p - 16p2k + 8p4 =

b) 64kp – 24pk2 + 32p2 =

Zadania na podstawie wymagań z podstawy programowej nauczania matematyki w gimnazjum oraz materiałów dostępnych na nowaera.pl, 
zslgmirsk.nazwa.pl ułożył mgr inż. Paweł Tomczuk.
Dop 40%, Dst 50%, Db 75%, Bdb 90%



Część III (po osiągnięciu minimum 75% z części pierwszej)
8.Wykonaj działania i zredukuj wyrazy podobne:

a) (5x - 8)*4+11(5x + 8)

b)14x(2x + 7p)=

c)20kw(4w - 3kw2)=

9.Uprość zapis

25w2  - 60wk2 + 36k4=

Część IV(zadanie z egzaminu gimnazjalnego 2013)
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Dop 40%, Dst 50%, Db 75%, Bdb 90%
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